

Unde petrecem (de) Ziua Îndrăgostiților

Fie că vrem sau nu ☺, de Valentine's Day, cu toții celebrăm iubirea.

Așa cum ne-am obișnuit, cu ocazia acestei sărbători, îndrăgostiții încearcă să petreacă în cele mai plăcute și surprinzătoare moduri.

Dacă nu aveți planuri pentru ziua îndrăgostiților sau chiar pentru Dragobete, specialiștii agenției de turism online eSky vă propun mai jos câteva destinații la prețuri irezistibile.

Cum anul acesta, Valentine's Day cade într-o zi de vineri, ne-am gândit să legăm două nopți cu tot cu week-end.

Începând cu **129 Euro** (avion + 2 nopți la un Hotel de 3*), puteți vizita **Budapesta**, un oraș atrăgător și plin de pub-uri și restaurante unde ne putem adăposti în caz de vreme rece. Arhitectura orașului este splendidă iar băile termale un regal obligatoriu pentru luna februarie.

Viena este o variantă iubită de români. Către această destinație, găsim oferte de la **181 Euro** ce includ avion dus/întors și două nopți de cazare la un Hotel de 4*.

Bologna este o destinație interesantă, un oraș plin de opere de artă, străzile din Bologna seamănă cu cele din Roma și inspiră un adevărat muzeu în aer liber. Operele de artă ce pot fi găsite la tot pasul în Bologna sunt din perioada Renașterii. Un week-end prelungit aici poate fi achiziționat începând de la **195 Euro** (avion + hotel 4*/două nopți).

Atena ne pune la picioare pentru week-end-ul îndrăgostiților întreaga istorie elenă precum și o multitudine de taverna în care să ne bucurăm papilele gustative, într-o excursie ce începe de la **173 Euro** avion plus cazare într-un hotel de 3*.

Palermo poate fi vizitat începând cu **212 Euro** (zbor + hotel 3*/două nopți), un oraș deosebit și concentrat, cu o istorie bogată, ce poate fi ușor vizitat în doi, pe jos.

Cel mai mare port comercial și al doilea oraș din Franța, ca mărime - **Marsilia** poate fi vizitat începând cu **250 Euro** (zbor + hotel 3*/două nopți). Găsim aici un amalgam de culturi iar pe lângă port, nu uitați că și în Marsilia găsim fiorduri, nu doar în Norvegia.

Istanbul, unul din cele mai îndrăgite orașe din Turcia; se întinde pe două continente și este prin excelență un oraș comercial. Putem petrece weekendul prelungit de Sfântul Valentin aici începând cu **171 Euro** (zbor + hotel 3*/două nopți). Pe lângă o plimbare pe Bosfor și degustarea obligatorie a

dulciurilor turcești, o vizită în Bazar vă va oferi posibilitatea să vă etalați abilitățile de negociator cum numai în Turcia puteți să vă distrați astfel la cumpărături.

Cosmopolitul **Madrid** vă întâmpină cu piețe pline de alimente ce așteaptă să fie gustate și apreciate, cu o moștenire artistică deosebită, cu muzee impresionante, vreme bună și multe spații verzi. Pachetul de zbor + hotel 3*/două nopți începe aici de la **317 Euro**.

Dubai, cel mai mare oraș al Emiratelor Arabe Unite, era acum 40 de ani doar un sat de pescari. Astăzi, ne impresionează prin modernism, lux și opulență. Găzduiește cel mai luxos hotel din lume; tot aici vă puteți clăti ochii în cel mai mare Mall din lume. Mâncărurile sunt diversificate, găsind restaurante cu mâncare europeană, indiană, arăbească, afgană iar shopping-ul devine aici o experiență în sine. Pentru perioada 14-16 februarie, prețurile încep de la **403 Euro** (avion + hotel 4*).

Sperând că v-am deschis apetitul pentru o călătorie alături de alesul inimii dumneavoastră, vă urăm să sărbătoriți dragostea așa cum se cuvine.